"纸尚",让生活更甜美

免费咨询热线:18903860204 0371-56568230 (周一至周五上午9点至下午2点,其他时段请拨打手机号码) 官方微信:zzwb-top-sh(郑州晚报消费TOP生活)



关注TOP生活 会生活,会消费

当你亲<mark>手为她采摘有机蔬</mark>果,私人订制100%乳脂奶油蛋糕,再送上情侣手表……谁能不感动?七夕已过,你表白成功了吗?如果没成功,必须再加把劲儿;如果成功了,那就再制造些甜蜜画面巩固一下你们的爱情吧。最近,"<mark>倡导全新生活方式</mark>,提供便捷购物平台"的晚报"纸上商城"——"纸尚",一直充斥着健康、温馨、甜蜜的生活气息,希望能让您的生活更甜美。郑州晚报记者 王一品

特惠商品

摘

绿色有机蔬果

蔬菜水果,必须吃有机的。这是每一位对品质生活、健康生活有追求之人的基本需

求。为此,"纸尚"和郑州金河阴农业科技有限公司携手在荥阳广武为读者打造了专属生态体验基地。这里有绿色葡萄、河阴石榴、生态蔬菜、纯正土鸡及土鸡蛋,纯粹绿色农业。在种植养殖方式上,由晚报全程监管,实行标准化的可追溯种植模式,为读者提供完全放心的绿色有机食品。目前,基地已经可以采摘蔬菜瓜果。

众所周知,有机蔬菜的营养价值、口感品质远远胜于普通蔬菜。此番"纸尚"生活为您打造专属生态基地,就是为了让广大读者吃上真正的有机蔬菜。"到现场采摘,不仅能尝到最新鲜的瓜果,还能体验种植之乐、天然之美。"相关负责人表示,"除了采摘,现场还会有工作人员为大家讲解一些种植葡萄的基本常识,以及不同品种葡萄的历史渊源。"





便民卡:"纸尚"特推出"晚报金河阴读者会员便民卡",此卡"纸尚"价仅需2680元,却可以在2年内享用市场价4660元的生态食品(包括金河阴石榴、生态蔬菜等,而且可定制不同类型的套餐)。凡是在基地现场购买各种生态产品的晚报读者,不论数量多少,均可获赠5斤花生或10枚土鸡蛋。亲,只有晚报的读者才有这些"特权"哦。

持卡读者可在郑州晚报金河阴石榴种 植生态蔬菜食品基地认购各种产品:

1.享受6棵软子石榴树的2年收益权,每棵树每年分配收益1箱石榴,每箱10斤,规格为单个8两重,石榴的均价为每箱130元。相当于2年获得12箱石榴,共计1560元。

2.每年分5个月配送时令生态蔬菜,每次10斤,每月配送2次,每次价值50元,2年共计1000元。

3.每年120枚土鸡蛋,每年配送1只价值150元的土鸡,2年共计900元。

4.每年提供由农科院种植的绿色纯天然葡萄4箱,每箱5斤,每箱价值150元,2年共计1200元。

农业生态园"纸上商城"热线: 18838158028

欧叶100%乳脂蛋糕

最近,欧叶100%乳脂奶油蛋糕风靡朋友圈,但凡吃过的人都赞不绝口。那么,欧叶蛋糕究竟有何迷人之处?据了解,欧叶蛋糕0UYECAKE,是香港欧叶食品国际有限公司旗下高端蛋糕连锁经营品牌,也是100%乳脂奶油蛋糕领军品牌。欧叶蛋糕,天然健康,是纯正的欧式蛋糕,使用新西兰进口乳脂奶油、韩国进口幼砂糖,包括夹心全部使用时令新鲜水果,杜绝色素、香精和添加剂。所用乳脂奶油均选自新西兰进口的天然乳脂奶油,这是欧叶"尊贵"之处,因为这种奶油含有丰富的蛋白质、脂溶性维他命等营养成分,被誉为最天然、营养、纯净的乳类制品。

欧叶蛋糕品牌的代表色是紫色,昭示着 其高贵、爱意神圣的表达。"欧叶"二字来自 "莎士比亚"名著"罗密欧与朱丽叶"主人公 名字的后一个字组合,取其温馨、浪漫、甜蜜 之意。而"欧叶"又和中文的"欧耶"谐音,寓 意圆满、成功。换一个角度讲,"欧"字是指 西式产品文化,而"叶"是绿色、健康之意。



因此,欧叶OUYECAKE不只是一块蛋糕,其"用心创造爱"的理念已经在郑州深入人心,随着更多消费者品质需求的升级,100%乳脂奶油蛋糕的市场份额正在不断扩大。而"郑州四环内免费送货,从下单到收货只需2小时"的承诺,更是为欧叶树立了良好的诚信口碑。

为了让更多消费者足不出户就吃上"与世界同步"的蛋糕,本报"纸尚"特联合欧叶蛋糕,推出独家超值优惠。

欧叶蛋糕代金券:面值200元的代金券,"纸尚"特惠价100元。



崂山私藏绿茶



绿茶能消暑降温,还有解毒、去火、降燥、止渴、生津、强心提神的功能。而且绿茶清鲜爽口,富含维生素、氨基酸、矿物质等营养成分。夏天饮绿茶,既有消暑解热之功,又具增添营养之效,不失为"养生有道"。

在此推荐崂山绿茶,其产于山东省青岛市崂山区。崂山地处黄海之滨,属温带海洋性季风气候,土壤肥沃呈微酸性,素有北国小江南之称。青岛崂陈茶业有限公司位于青岛市崂山区王哥庄西山社区,自2006年起致力于崂山茶的村植、加工、营销和研发,先后通过了国家QS认证、无公害认证、青岛市绿色食品协会认证。公司现有崂山绿茶、崂山红茶、崂山石竹茶、崂山乌龙茶等几大系列、十几个茶

叶品种。另有龙井43号,配以崂山独特的山水特征创新出独特的 崂山茶新口味。

崂陈茶业提出"健康饮茶, 饮健康茶"的理念,旨在引领人 们养生饮茶的新风尚。"健康饮 茶",即茶叶的冲泡方式,建议 冲泡崂山茶的最佳水温是绿茶 80℃、红茶90℃,讲究茶与水的 接触时间以6~10秒为宜,避免 茶叶中的茶多酚、芳香物质等自 动氧化,从而减少维生素、氨基 酸的含量。"饮健康茶",即强调 茶叶本身的品质,崂陈茶园不施 化肥、不打农药,青山碧海、云 雾缭绕、山泉细流、土壤肥沃、 冬无严寒、夏无酷暑,得天独厚 的自然条件为崂陈茶业的优良 品质奠定了稳固的基础。

秀

海鸥时尚腕表

炎炎夏日,腕表无疑是又时尚又清爽又兼具功能性的饰品。有"民族芯"之称的海鸥手表,为您的夏日提供更多时尚选择。

天津海鸥手表集团公司,经营制造机械手表、电子手表、石英钟表、特种钟表(含建筑钟)和国防机械计时产品、精密机械加工及电子器件加工配套等多元化系列产品。1955年中国第一只手表在天津诞生后,企业宣告成立并屡创中国民族手表工业的里程碑。中国第一只电子手表、第一只独立(自行)设计制造的机械手表和第一只符合国际标准的女表均在这里诞生。

时至今日,海鸥手表仍为 全国唯一的国企品牌,在国内 外手表市场中占有一席之 地。近年来,相继攻克并称世界手 表"三大经典"的陀飞轮表、问表先 月相万年历表三大腕表领域最先 进技术,研发并批量生产出具有完 全自主知识产权的"双陀飞轮表"、 "三问表"和"万年历表"。目前,海 鸥集团不仅在研发能力、制造技术、生产能力、产品质量、市场占有 率和出口等方面均处于国内领先 水平,而且其自主知识产权产品达

海鸥 816.364 男表 市场价 2800 元



市场价3280元 "纸尚"特惠价2296元

到90%以上。

海鸥 816.364 男表: 高振频 机芯,走时稳定性好。儒雅中散发 着淡淡的男人味道, 匹配大众审美 情趣的设计,有种令人无法拒绝的 感觉。

海鸥 816.364L 女表: 这是 与 816.364 最般配的女款表,薄型自动表盘体现海鸥表经典、 简约的风格。